

Перед судом предстанет бывший директор Департамента имущественно-земельных отношений города Ростов-на-Дону, обвиняемый в превышении должностных полномочий



Следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации с дислокацией в городе Ростове-на-Дону завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Департамента имущественно-земельных отношений города Ростов-на-Дону Александра Кочергина. Он обвиняется в совершении пяти эпизодов преступлений, предусмотренных п. «в» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, Кочергин, занимая указанную должность, превысил возложенные на него должностные полномочия при вынесении распоряжений, предоставив в 2009-2010 годах в собственность ООО «Ростовский универсальный порт» пять земельных участков на берегу реки Дон по заниженной стоимости. Площадь указанных участков составила более 350 тысяч кв.м. Кроме того, с целью оформления прав собственности ООО «Ростовский универсальный



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

порт» в администрацию были представлены документы о наличии фиктивных строений на территории приобретенных земельных участков. Данные обстоятельства были установлены следственных путем, в том числе с использованием фотоснимков с космических спутников. В результате муниципальному образованию город Ростова-на-Дону, в связи с утратой права собственности на данные земельные участки, причинен ущерб на сумму более 416 млн. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, в настоящее время продолжается расследование уголовного в отношении иных фигурантов данного уголовного дела.

Руководитель управления

В.И.Маркин

21 Мая 2015

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/929411